Ouenka 3¢ ¢peKTHBHOCTH MyHHHHHaﬂbH(())i/'ITI‘Ii)I?)IpaMMbI «MyHHIHNAIbHASA MOAJIEPAKA H
pa3sBUTHE MAJIOr0 U CPeJHEero NPEeANPHHUMATEIbLCTBA HA TEPPHTOPHH MYyHHUIIHIIAIbHOT 0
o0pa3oBaHNs MyHHIIUIAILHOTO paiioHa «BopoBcknii paiion» 3a 2021 roa

1.1. OLeHKa cTeIeHH JOCTHIKEHUS [eJlell U pellieHus 3a1a4 MyHUIUIIaIbHON IPOrpaMMEL:

S1 = (F,/P1)*100% = 872/952*100% = 0,92

S, = (F,/P)*100% = 5/3*100% = 1,7

S; = (F3/P3)*100% = 20,6/21,4*%100% = 0,96

Ss=(F4/P4)*100% = 1,3/1,3*100% = 1

Ss=(F5/P5)*100% = 25/15*%100% = 1,7

B cnyuae npessitnenns 100% BBINOIHEHMS PACUETHOTO 3HAYCHHUS [TOKA3aTeNIs, 3HAYSHHE IT0Ka3aTelId

nipuHAMaeTcs paBHbIM 100%.
Takum obpazom, S, =1, S, =1, S5 =1

m

Cel = (1fm) * 3(S) = (1/5) * (0.92+1+0,96+1+1) = 0,98

1.2. OueHka CTENEHH COOTBETCTBUS 3aIlIAHMPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT U 3(QQEKTHBHOCTH
HCTIOIBE30BAHYSI CPEJICTB MECTHOTO OFOAXKETa MYyHULIMIAIBHON TPOTrpaMMBl

Fin=K/L*100% =2 160 136,25/2 160 136,25*100% = 1

1.3. Ouenka CTeNEeHH peajlu3allMd KOHTPOJBHBIX MEPONPHATHH (ZOCTHXKEHHS OXHAACMBIX
HEIIOCPENCTBEHHEIX PE3yIbTaTOB HX PeAIN3alUy) MyHUIIMIAIbHON IPOrpaMMBl

Mer = (1/n) * 2(R*100%) = (1/2)*(2*100%) =1
=
1.4. KomniekcHas oneHka 3¢ (GeKTUBHOCTH peau3alil MyHUIAIAILHON IIPOrpaMMBl

O = (Cel + Fin + Mer)/3 = (0,98+1+1)/3 = 0,99

Takum oOpasoM, peanu3amuy MYyHHIMNANIbHOH nporpaMMel B 2021 roxy xapaxrtepusyercs
YIOBJIETBOPHTEIBHBIM ypoBHEM 3 dexTrBHOCTH (0T 80% 10 95%).
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